
PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 21.10.2025 la ședința ordinară a Consiliului Local Teregova ce a avut loc în 
Sala de ședințe a Consiliului Local Teregova. 

 Această ședință a fost convocată conform Dispoziției Primarului Comunei Teregova nr. 
210/2025. Președintele de ședință declară deschisă ședința Consiliului Local Teregova.  

 Președintele de ședință, dl. Sereș Ioan-Gabriel declară deschisă ședință Consiliului Local 
Teregova.  

 Prezenți la această ședință: banda Iacob, Blaj Ioan, Copăcean Ana, Damian Ionela-Simona, 
Gherga Ioan, Ghimboașă Oprița, Marițescu Nicușor-Marius, Sereș Ioan-Gabriel, Stepanescu Petru-
Nicoară, Stoichescu Traian. 

 Absenți: Pîrvulescu Ilie, Stepanescu Ioan-Mihai și Văduvoiu Stelian. 

 Mai participă: primarul Comunei Teregova. 

ORDINE DE ZI: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea P.V. al ședinței C.L. Teregova din 21 octombrie  2025. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractelor nr. 5015 și 5016/2016 încheiate 

între Comuna Teregova și Milulescu Dumitru. Inițiator: primar Maria DAMIAN; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractelor nr. 6664 și 6665/2019 încheiate 

între Comuna Teregova și Popa Petru. Inițiator: primar Maria DAMIAN; 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Comunei Teregova pe anul 2025. 

Inițiator: primar Maria DAMIAN; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei necesare organizării Festivalului-concurs 

județean de recitare poezii în grai bănățean ”GRAI ȘÎ SUFLET BĂNĂȚAN”, ediția I. 
Inițiator: primar Maria DAMIAN; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate, a Indicatorilor Tehnico-
Economici, 
a Devizului General, a contribuției UAT și a depunerii proiectului „Amenajare Centru Civic 
și Spațiu Public Comunitar în Comuna Teregova” în cadrul Intervenției DR-36 LEADER – 
GAL Țara Gugulanilor. Inițiator: Primar Maria DAMIAN 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării contractului nr. 5029/2016 încheiat între 
Comuna Teregova și Stepanescu Ianăș. Inițiator: primar Maria DAMIAN 

8. Diverse. 

Se întreabă dacă mai sunt adăugiri sau modificări la ordinea de zi. Se solicită suplimentarea 
ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, și anume proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii 
la licitație în vederea închirierii a suprafeței de 62 mp. din CF. 47602 Teregova. Nemaifiind alte 
adăugiri sau modificări la ordinea de zi, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi cu 
suplimentarea solicitată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, 
9 consilieri sunt pentru și 1 consilier nu votează: Marițescu Nicușor-Marius. 



Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi. Dna. primar dă citire proiectului de hotărâre de la acest 
punct. Se întreabă dacă sunt discuții pe marginea materialului prezentat. Nefiind discuții se supune la 
vot proiectul de hotărâre în forma prezentată și 10 consilieri sunt pentru. 

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi. Diverse. Aici nu se discută nimic. 

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot încheierea ședinței și 10 
consilieri sunt pentru. 
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